

骗子玩障眼法,野核桃冒充纸核桃坑人

一业户两万元买堆“假核桃”

本报10月30日讯(见习记者 王业康) 27日,市民王先生在德城区某农贸市场遭遇骗子团伙,本想以低价买进纸皮核桃,却买到千余斤野核桃,损失了2万多元。

28日下午,记者在王先生家中看到,千余斤野核桃满满地堆在房间里,王先生拿出铁锤使劲敲打了几下

才砸开一个。“这种核桃壳非常坚硬,核桃仁也很难取出来。”王先生告诉记者,市面上基本没有这种核桃,因为壳厚仁少。

王先生说,他平常在德城区一农贸市场卖调料,顺带卖一些坚果。27日,在农贸市场,3名40多岁的中年男子找到他,自称是贵州人,问他要不要买纸皮核

桃,男子称是自己家种的,以便宜的价格卖给王先生。“他们说13块钱卖给我,市面上纸皮核桃一般要十七八元一斤,我就跟着他们去看了。”王先生说,当他要求验货时,其中一名男子快速地从袋子里拿出几个核桃,砸开一看果然是纸皮核桃,双方当场成交。

“随后他们开着面包车

帮我送到家,到家里又验了一次货,还是那个男的验的。”王先生告诉记者,该男子拒绝王先生亲自验货。在三人走后,王先生心中起疑,自己试图砸开几个核桃看看,却发现很难砸开,砸开后里面的核仁很少,且难取出,这才发现上当了。“他把真核桃藏在袖子里,验货的时候从袖子里抖出来。”

王先生说,他当场给了三人现金,一共2万多元。

王先生说,他记得这3名男子开的车是一辆金色的五菱荣光,川A牌照。“我当天下午就报了警,派出所的人过来了,了解情况后说让我先问问工商局。”王先生说,他28日联系到工商局,工商局的工作人员说,因为这三人是流动商贩,工

商局也不好查,让他最好联系公安部门。

28日下午,记者联系到于官屯派出所,据派出所的张警官介绍,该团伙当时开的面包车的牌照系假牌照,因为涉案金额太大,需要移交到刑警队处理。“派出所的人走后,城南刑警中队的人也来过,说要回去再进行调查。”王先生说。



为幼苗搭保温棚

10月30日,几名工作人员正在大学东路上为绿化带内的苗木编织越冬保温棚的龙骨。由于大学路上的苗木是今年新种植的,耐寒能力还较弱,特搭建保温棚,以保证其安全越冬。

本报记者 马志勇 摄

谎称问路骗幼女偏僻处强奸

一男子作案多起面临重刑

本报10月30日讯(记者 牟张涛 通讯员 王宪清 常明青) 德州市人刘刚在2008年3月至2011年4月期间,携带刀子等作案工具,以问路、帮忙搬东西为名将13名未满14周岁的女学生骗至偏僻处,采取胁迫、恐吓等手段,奸淫7名,另6名奸淫未遂。日前,刘刚已被公诉至德州市中级人民法院。

今年40岁的刘刚初中毕业,他工作不努力收入也低,为了支付自己比较大的开销,刘刚多次

盗窃。他在1990年5月15日因犯盗窃罪被原德州市人民法院判处有期徒刑六年,1999年9月20日因犯盗窃罪被德城区人民法院判处有期徒刑四年,2003年1月20日被减刑假释。

刘刚因涉嫌强奸,于2011年4月8日被监视居住,同年4月13日被德州市公安局德城分局刑事拘留,同年5月18日因涉嫌强奸罪经德城区人民检察院批准逮捕,次日由德州市公安局德城分局执行逮捕。

德州市中级人民法院工作人员介绍说,《中华人民共和国刑法》第二百三十六条规定,以暴力、胁迫或者其他手段强奸妇女的,处三年以上十年以下有期徒刑,奸淫不满十四周岁幼女的,以强奸论,从重处罚。

“该条第三款规定,强奸妇女、奸淫幼女情节恶劣的;强奸妇女、奸淫幼女多人的,处十年以上有期徒刑、无期徒刑或者死刑。”该工作人员说。

福利院老人突然病倒

医院:注意冬季心脑血管疾病高发

关注中老年健康

本报10月30日讯(记者 马瑛 高倩倩) “幸亏医生们及时抢救,要不然现在什么情况都不好说。”德州市社会福利院老年护理部杨主任说。83岁的代养老人刘先生突发脑干出血,幸亏抢救及时脱离危险。

刘先生今年83岁,德州夏津人,由于儿女工作繁忙,他在德州市社会福利院老年护理部颐养天年。10月28日下午,刘先生突然就觉得头疼,随后便躺在了床上,还不停地呕吐。杨主任发现后赶紧拨打了120,刘先生被送到了德州市人民医院。“他之前身体

一直不错,完全能够自理,当时那个情形我就怀疑他是脑部疾病。”杨主任说。

28日下午,德州市人民医院急诊科当班的是程立新教授,程立新以及其他几位医生及时对刘先生进行了抢救,老人暂时脱离了危险。

程立新告诉记者,冬季是心脑血管疾病的高发期,他一晚上共接到5位高龄老人,最大年龄的98岁,病因是脑出血,最小年龄的82岁,是心肌梗塞。程立新告诫广大市民,冬季要多观察老人,最好不要让老人独处,以防止发病时无人知晓,延误救治时间。

天冷“冲血管”的多了

专家:这并没有多少科学依据

本报10月30日讯(记者 马瑛) 29日,记者走访了德城区内的多家门诊发现,天气逐渐变冷,门诊内多了一些中老年人,来“冲血管”的人越来越多。记者咨询了相关专家了解到,冲血管并没有太多的科学依据,医学上并不支持这种行为。

家住北园小区的刘女士今年55岁,刘女士身体状况欠佳,不仅“三高”而且心脏不太好。刘女士说:“我一到快冷的时候,就头疼,迷糊,血液稠,冲冲血管很管事。”刘女士还告诉记者,她已经连续冲了有六七年了。

70岁的谭先生也比较热衷冲血管,他告诉记者,几年前他犯过一次脑血栓,“栓”住了舌头,说话不太利索,听邻居说冲血管能够有效预防脑血管病,自那起也加入了冲血管大军。

记者走访了解到,冲血管只是市民的一种通俗叫法,所谓的冲血管是一种以

输液为主的治疗方式,很多冲血管的人根本没有任何不适的症状,只是觉得天冷了,到了冲血管的时候了,输的液体多以活血化瘀、改善细胞代谢功能的药物为主,调查中了解到,丹参成为众多冲血管的必备药。

采访中还发现,冲血管的人每年出现增多的趋势,价格在200元到上千元不等,输液多在7天左右。冲血管真的就如此管事?记者就这一问题咨询了德州市人民医院心血管内科主任医师王磊,王主任告诉记者,对于三高以及心脑血管患者,冬季是多发季节,但是冲血管基本没有科学依据,输的液体也只是临床上经常使用的一些药物,所谓冲血管真的管事多是心理作用,而冬天到来,如果这类患者不舒服的时候可以及时服一些口服药,没有必要去输液,另外建议中老年人在冬天来临之际打防流感的疫苗。

农民一下地,“鸳鸯贼”就干活

一对夫妻大盗在农村作案20余起

本报10月30日讯(记者 王金强 通讯员 张恒武 马慧超) 一对“鸳鸯贼”趁农民在田间地头干活的空隙,入室盗窃或偷走农民停在地头的车辆。案发后,妻子落网,同为案犯的丈夫潜逃两个月后,于近日在一家网吧落网。

今年春季,武城县多个乡镇发生入室盗窃以及村民放置于田间地头的车辆被盗案件,涉案价值数万余元。2011年8月中旬,这对“鸳鸯大盗”之一的盖某(女,21岁)被

公安机关成功抓获,而其丈夫伙同李某(男,26岁)却潜逃外地,迟迟没有落网。

10月24日,武城县公安局网警大队民警在网上巡查时,突然发现,消失多日的李某在网上有了反应,民警通过技术手段锁定其在夏津县某网吧内上网。

随后,民警迅速与夏津网警取得联系,夏津警方立即在李某所在网吧附近实施布控,接着配合随后赶到的武城县公安局民警将正在上

网的李某抓获归案并押解回武城。

经审讯,李某交代自2008年5月份以来,他伙同其妻盖某驾驶摩托车先后窜至武城、夏津等地,撬门别锁入室盗窃作案20余起,窃得电冰箱、电视机、电动车、摩托三轮车等物品一大宗,涉案价值9万余元。

而盖某被抓后,他一直在几个县城之间奔波躲藏,本以为风声已经过去,终于可以出来透口气了,却没想到刚一露头就被“网住”了。目前,李某已被依法刑事拘留。



五百学童拉练

10月28日,德州市实验小学举行了磨炼学生意志和增强合作能力的徒步“拉练”活动。500多名学生和28名教师徒步十余公里,由各个中队的学生举着少先队队旗,一路高歌。到达目的地德州经济开发区广场后,各个中队开展了背筐投篮、接力向前冲、托球赛跑等趣味比赛项目。本报通讯员 高向阳 摄